つくばユナイテッドSunGAIA サポーターズクラブ申込書

[継続加入・新規加入] 2018/6~

お申し込み日	西暦	年 .	月		★ご紹:	介者名		
【個人】 お名前			様	事 代記	法人】 業所名 長者名 旦当者			様
所 在 地 (ご 住 所)		郡道 守県						
ご 連 絡 先	TEL: 携帯: FAX: HPアドレス: Eメールアドレス	: (必須)						
生年月日	西暦	年 .	月	⊟ at	る誕生日カ	ァード	ご希望□なし	□あり
応援会費	●個人サポ- □レギュラ- □ブロンズ □シルバー □ゴールド	- 3,000円 10,000円	* *		□法 ※ 印	人 32 Iの会員	ーター 2,400円 ※ 負様向け:サイン入 軽手名(1名)	りグッズ 選手)
ご入金方法		込 (振 ょ銀行(払				日) 日)		
 ●銀行振込の場合 ・銀 行 名:常陽銀行 ・支店名: 研究学園都市支店 ・□座名義:一般社団法人つくばユナイテッドサンガイア ・□座種類:普通預金 No. 3591850 ●ゆうちょ銀行の場合 ・□座記号番号:00160-9-599904 								
・加入者名:シャ)ツクバユナイテッドサンガイア ●お申し込みについて ・こちらの申込書は、FAX またはご郵送でもお申込みいただけます。								
●お問い合わせ先 ・所在地:〒305-0032 茨城県つくば市竹園1-9-2デイズタウン3F ・名 称:一般社団法人つくばユナイテッドサンガイア ・TEL/FAX:029-879-7345 ・ e-mail:sungaia.kaiin@tuvb.jp 担当 明石・吉村								

≪個人情報の利用目的≫

- ・会員様担当者が申込者に申込内容の確認をさせていただくため
- ・会養の請求及び利用サービス提供条件の変更、利用サービスの停止・中止の通知のため ・会員様の入会から退会までの間、一般社団法人つくばユナイテッドサンガイアが個人情報を保管致しますが、より良いサービスを提供するため業務委託 先と共有する事がございます。何卒ご理解、ご同意頂けますようお願い申し上げます。本取扱いにご同意頂けない場合、上記取り扱いを中止させて頂き ますので、お申し出ください。

≪会員証等の発行について≫

・ご入金確認後、約2週間でお届けします。

